

车上换轮胎工具齐全 却没有操作经验 师傅 遥控指挥 趴窝 汽车上路

汽车作为最常见的出行工具,维修师傅总会提醒司机朋友们,后备箱内要常备千斤顶、备胎、充气泵等物件,以备不时之需。近日深夜,市民倪女士夫妻俩驾车时轮胎被戳破,幸好后备箱设备充足,在8890汽修师傅远程指导下,他们顺利更换了轮胎。

记者 任晓

深夜出行赶路 途中轮胎被戳破

近日晚10时,市民倪女士和丈夫倪先生开车前往金华。行驶到花街镇附近,车子突然抖动了起来,紧接着倪女士就听到车子连续不断地发出异响。

车内工具齐全 换胎经验却不足

后备箱里有工具,要不试试自己换备胎吧。倪先生拿出工具,很快把轮胎上的螺丝拧了下来,可车轮似乎被卡住了,怎么都拆不下来。

由于缺少换胎经验,折腾了一番后还是没能拆下轮胎,夫妻俩只得求助修理厂。

师傅远程指导 换好轮胎再次出发

轮胎还是有问题。车子没开出100米,倪先生再次发觉不对劲。靠边停车查看,却没有发现异样。于是,她再次联系了张师傅。

师傅说备胎需要充气,他让我们到后备箱找充气泵。倪女士再次挂了电话,在后备箱找到了充气泵。

哎哟,怎么回事?倪女士下意识喊了一声,然后马上紧紧抓住扶手。好在倪先生开车经验丰富,他慢慢轻踩刹车减速,并迅速靠边停车。两人下车一看,只见一个车后

联系了修理厂。联系了修理厂,不料对方关机。大半夜,两人一时不知道该怎么办。倪女士无奈拨通了儿子的电话。

儿子说帮我们联系8890,让我们等一会儿。倪女士说,8890加盟

于是,夫妻俩合作往备胎内充气。可捣鼓了20分钟,气压强度表却显示没有变化。我们也是第一次给轮胎充气,没经验。倪女士只好第三次拨通了张师傅的电话。

原来车轮充气要先搭电。这回,倪女士不着急挂电话了,她请张

轮不知道被什么戳破了,明显漏了不少气。

轮胎肯定是轧到什么尖锐的东西了,漏了这么多气,没法再继续开了。倪女士有些懊恼。

商蓝泰汽车维修部张师傅很快就打来了电话,询问了车辆的情况。得知车内换胎工具齐全,双方决定由张师傅远程指导倪先生换胎。

按张师傅的指导,倪先生顺利拆下车轮。换上备胎后,上路出发。

师傅在电话里指导,连接充气泵导管、连接电源线、打开充气泵开关最后总算顺利充上电,已经是第二天零点。

还好师傅愿意远程指导,否则我们只能等到第二天再修了。倪女士对张师傅的远程服务赞不绝口。

更换生锈滚轮 移门推拉自如

130*****08张女士来电:需要维修衣柜移门和阳台移门。

记者任晓报道 在衣柜和阳台上安装移门是为了生活方便,可我家这几扇移门,用起来不仅不方便,还特别费力。近日,家住中浙阳光花园小区的张女士致电8890平台,说起了家里的几扇移门。

张女士家的衣柜移门和阳台移门都是10年前房子装修时安装的,每扇衣柜移门的底部有两个滚轮,阳台移门底部有三个滚轮。一开始,移门推起来相当轻松省力,可近年来却越来越费劲。张女士平时工作很忙,而且很少在家,找师傅维修移门的事情就一直耽搁了下来。

前两天,我爸给我打电话,说阳台上的移门几乎已经移不动了。张女士说,平日里父亲经常要进出阳台,移门坏了就很不方便。接到父亲的电话之后,她拨打了88900000,预约师傅上门维修。8890加盟商叶师傅接到电话后,马上联系张女士。

移门使用时间太久,底下的滚轮已经生锈不会滚动了。叶师傅试着移动移门后找到了原因。于是他将衣柜移门拆下,发现滚轮的轴承已经锈迹斑斑,每次移动移门都相当于硬生生拉着移门往前推,而底部的滚轮完全起不了作用。

叶师傅熟练地将衣柜移门旧滚轮拆下,换成新的。之后,叶师傅准备检查阳台移门。这扇移门宽约90厘米,高约2米,重约50公斤。而且门框四周还有不少拼接而成的装饰物。

为了不对移门造成损坏,叶师傅将门框上的装饰物一一拆下来,之后再小心地将移门移出来放在地面上。这时叶师傅发现,移门底下的滚轮不仅锈迹斑斑,而且已经被压到变形。他再次找出合适的滚轮进行更换。经过一个多小时的修复,这几扇移门变得推拉自如。

8890真的很方便,一个电话就解决了问题。电话中,我爸说师傅的态度和技术都很好,他很满意。记者电话回访时,张女士说,她这几天都不在家,无论是与师傅还是与父亲都是通过电话联系,正因为是这样才觉得更加便利。

8890与建行签署生活服务战略合作协议

今年双方将携手开展进社区服务活动

记者吴航鑫报道 近日,8890便民服务平台与建设银行永康支行签署了生活服务战略合作协议,双方决定携手合作,依托8890平台资源,共同推进8890进社区服务项目,共建普惠市民平台。

这次合作是双方深化交流的结果,相信通过此次协议,能让更多市民受益。建设银行永康支行行长卜燎斐说,此次携手8890平台,共同开展进社区服务,既能为广大市民提供生活服务便利,又能发挥建设银行优势,普及金融知识,让更多市民享受便利服务。

建行将依托8890平台,协力开展进社区服务,向广大市民普及假币识别、反非法集资等金融知识,提升市民的金融风险责任意识,宣传讲解防范和识别金融诈骗常见伎俩



等知识,提升公众的金融风险防范能力。同时,还将提供银行产品现场咨询,引导市民合理选择金融产品和服务,进一步提升建行企业形象,打造老百姓的好银行品牌。

据悉,8890便民服务平台自

2014年成立以来,先后组建了8890便民服务队、健康养生服务队等,积极开展进社区服务活动,足迹遍布了平安社区、金胜社区、金山社区等,诸多免费服务项目为市民带去了实惠,受到广大市民的一致好评。

招标公告

永康市古山镇寮前村广场及道路硬化工程,约1000m²,现对外公开招标。交报名费200元。报名截止时间2018年3月8日。联系电话:13858917837。永康市古山镇寮前村股份经济合作社 2018年3月1日

招标公告

永康市江南街道湖西村垃圾分类清运、卫生保洁项目现对外招标。报名时间2018年3月2日起。联系电话:672850 吴先生 649905 应先生 永康市江南街道湖西村村委会 2018年3月1日

新多杯业招聘

生产部经理、品质部经理、包装主任、主办会计、总统计。行政人事专员、仓管员、统计员、外贸业务员、跟单员、注塑领班、综合巡检、模具车工、门卫、清洁工。保温杯各工序操作工。电话:15258999199/13906794292 地址:芝英二期工业区新亚路57号

西南财经大学/浙江理工大学/嘉兴学院 2018年春高中/大专/本科招生 开设专业:大专/本科设计/工商企业管理/财务管理/英语/法律/建筑/工程造价/土木工程/金融/教育学/小学教育/学前教育/行政/营销/计算机/保险/药学/物流/环境工程/人力资源/交通工程等。特设高中+大专连读班(高中免费读) 高中班招收初中生,大专招高中同等学力,本科招大专毕业生。(学习方式:分面授、网络班) 毕业由浙江理工大学等校颁发高中/大专/本科毕业证书,国家承认学历,教育部电子注册。本科符合条件授予学士学位。网址:http://www.ykdf.org 报名认准:下园朱20-1号海洋职业学校(南苑路与下园朱交叉口,交通工程公司隔壁) 87112335, 87181827, 13858909339 (659339) 微信号: yk659339

出租

永康市西城街道大徐村金满大厦3-6层一幢,约2700平方米,现对外公开出租,水电齐全,交通便利,位置佳,宜办厂经商。联系电话:15088238962 535469 翁 永康市西城街道大徐村 2018年3月1日

公告

各施工单位(相关单位): 截止目前,部分建设工程完工后尚有结余的检测费未及清退,请各有关单位自本公告之日起,于4月30日前及时到永康市建设工程检测中心(永康市金城路1121号)办理相关清退手续。特此公告 联系电话:吴女士 87236823 王女士 89260831 永康市建设工程检测中心 2018年2月28日